

Toimintakertomus 2025

Vuosi 2025 oli Julkisivuyhdistykselle juhlaa: yhdistys täytti 30 vuotta. Juhlapäivää vietettiin 6.11. Hotelli Scandic Grand Centralissa, ensin juhlaseminaarin merkeissä ja myöhemmin illalla juhлагаalassa. Juhlavuoteen mahtui jäsentapahtumia, ekskursioita, matkoja ja kolme alan kilpailua. Edellisvuonna aloitetut opinnäytetyöt parvekekaiteista julkaistiin, ja tekninen toimikunta työsti havaittujen puutteiden ja kenttäkokemusten perusteella väliaikaisen tarkastus- ja suunnitteluohjeistuksen kuitusementtilevyjen käytöstä parvekekaiteissa. Ohjeistus herätti ansaittua huomiota ja arvostusta. Vuosi toi myös muutoksia: toiminnanjohtaja vaihtui, toimeen yhdistettiin viestintävastaavan tehtävät.

KEHITTÄMINEN JA TUTKIMUSTOIMINTA

Tekninen toimikunta edisti useampaa hanketta vuoden aikana. Tärkeimpänä niistä loppuvuonna julkaistu kevytrakenteisten parvekekaiteiden tarkastusohje, joka löytyy Julkisivuyhdistyksen kotisivuilta. Vuoden aikana jatkettiin myös loppuvuonna 2024 käynnistettyä KorjausRYL päivitystä, jossa Julkisivuyhdistys (Inari Weijo) toimii puheenjohtajana. Julkisivuyhdistys oli jälleen mukana alkuvuonna julkistetussa ROTI hankkeessa (Rakennetun omaisuuden tila -raportti), jossa osallistuimme kolmeen eri paneeliin: Rakennukset, Arkkitehtuuri, suunnittelu, muotoilu ja taide sekä Koulutus ja kehitys. Julkisivuyhdistys (Stina Hyyrynen) oli lisäksi mukana RTT:n vastauksessa Otkesille Kontulan paksurappaus-eristejärjestelmästä.

Julkisivujen Markkinat 2025 -tutkimus

Julkisivujen Markkinat 2025 -tutkimus toteutettiin perinteiseen tapaan. Tutkimusraportteja myytiin jäsenyrityksille toimintavuoden aikana 6 kappaletta – yksi enemmän kuin edellisvuonna, mutta ei riittävästi kulujen kattamiseksi. Tutkimuksen tuloksia esiteltiin Julkisivulounaalla 21.8. Majakassa, Helsingin Kalasataman korkeimmassa tornitalossa. Sopimus Foreconin kanssa päättyi vuoden lopussa, ja jäsenistössä esitettiin toiveita tutkimuksen uudistamiseksi.

TOIMIKUNNAT

Toimikuntien tavoitteita, tehtäviä ja näkyvyyttä ulkopuolelle tarkennettiin vuoden aikana edellisvuonna avatun keskustelun pohjalta. Osaan toimikunnista tehtiin muutoksia vastuuhenkilöiden ja osallistujien osalta. Loppuvuonna toimikuntia päätettiin yhdistää ja siirtää tehtäviä eri toimikunnille ja vuodelle 2026 esitettiin kolmea toimikuntaa: vaikuttamisen ja viestinnän toimikunta, tekninen toimikunta sekä koulutus- ja kilpailutoimikunta.

Tekninen toimikunta

Teknisen toimikunnan suurin ja näkyvin työ oli parveketurvallisuuden parantaminen. Toimikunta koordinoi kahta vuoden aikana julkaistua opinnäytetyötä, Olli-Petteri Kosken lasikaiteisiin keskittynyttä katsausta ja Teemu Lensun tutkimusta kuitusementtilevyjen käytöstä parvekekaiteissa. Molemmissa töissä havaittiin puutteita ohjeistuksissa sekä käytännöissä.

Toimikunta kuuli myös valmistajia ja työsti vuoden aikana väliaikaisen ohjeistuksen levyverhoiltujen kaiteiden suunnitteluun ja tarkastamiseen. Siinä suositellaan, ettei kuitusementtilevyjä toistaiseksi käytettäisi kaiteissa putoamissuojana.

Suositus herätti kiinnostusta viranomaisissa sekä yleis- ja ammattimediassa. Inari Weijon vetämä työryhmä kirjoitti aiheesta myös artikkeliin Betonilehteen.

Tekninen toimikunta aloitti myös julkisivupintojen levä- ja mikrobikasvustoja käsittelevien opinnäytetöiden koordinoinnin.

Viestintätoimikunta

Viestintätoimikunta piti vuoden aikana 7 kokousta. Viestintätoimikuntaan ovat kuuluneet Stina Hyyrynen (vastuuhenkilö), Anton Panschin, Matti Kumpulainen, Petri Ahonen, Maritta Koivisto, Tomi Hautakangas, Peter Lind, Riina Takala-Karppanen ja Jaakko Koskinen. Toimikunnassa käsiteltiin juhlavuoden markkinoinnin ja Julkisivuyhdistyksen artikkelien (mm. Publicon KITA- ja prointerior-lehdet) lisäksi nykyisten kotisivujen päivittämistä laajempaa uudistamista odotellessa. Lisäksi Betoni-lehdessä jatkettiin betonijulkisivujen korjaamista koskevaa teknisen toimikunnan laatimaa artikkelisarjaa ja julkaistiin 4 ilmoitusta.

Koulutusyhteistyötoimikunta

Koulutustoimikunnan edellisvuonna jo aloitettua päivitetyn JUKO-ohjeistokansion pohjalta tarjottavia luentoja jatkettiin: Stina Hyyrynen kävi pitämässä luennot HAMKin rakennesuunnittelun ja rakennustuotannon opiskelijoille keväällä ja loppuvuonna 2025. Koulutusyhteistyötoimikuntaan kuuluivat: Jaakko Koskinen (vastuuhenkilö), Stina Hyyrynen, Tomi Hautakangas, Mikko Poikkilinja, Toni Pakkala, Timo Repo / RepoPartners, Jäntti Eetu / Fescon ja Riina Takala-Karppanen.

Taiteellinen toimikunta

Juhlavuoden takia taiteellisen toimikunnan vastuulla olevia Julkisivutekopalkintoja käsiteltiin erillisessä työryhmässä ja tuomaristossa. Arkkitehtipiskelijakilpailun järjestelyt etenivät yhteistyössä Tampereen yliopiston arkkitehtuurin laitoksen kanssa. Toimikuntaan kuuluivat Maritta Koivisto (vastuuhenkilö), Stina Hyyrynen, Riina Takala-Karppanen, Tomi Hautakangas, Mikko Syrjänen ja Aapo Räsänen.

Vaikuttaminen ja edunvalvontatoimikunta

Vaikuttaminen ja edunvalvontatoimikunnassa seurattiin vuoden aikana mm. Rakentamislain tilannetta, ja rakennusten energiatehokkuusdirektiivin (EPBD) implementointia kansalliseen lainsäädäntöön. Toimikuntaan kuuluivat Peter Lind (vastuuhenkilö), Stina Hyyrynen, Inari Weiho, Petri Ahonen, Tomi Hautakangas, Maritta Koivisto, Jukka Joensuu, Juho Ala-Uotila, Riina Takala-Karppanen ja Jaakko Koskinen, Timo Repo / RepoPartners ja Antti Leppänen / Contrust. Lisäksi toimikunta jatkoi vuonna 2024 aloitettua vaikuttamissuunnitelmatyötä, jota koordinoi yhdistyksen toiminnanjohtaja ja tätä työtä varten perustettu erillinen ”työnyrkki”.

Kansainvälinen toiminta IFD:ssä

JSY:n edustajina IFD:n kokouksissa ovat Peter Lind ja Stina Hyyrynen, jotka ovat JSY:n Partner Member jäsenyyden perusteella osallistuneet julkisivutoimikuntaan (Commission Façade) ja kestävä kehityksen toimikuntaan (Commission Sustainability). Peter ja Stina osallistuivat 19.2.2025 pidettyyn vuosittaiseen IFD Façade Committee kokoukseen, jossa käsiteltiin mm. tuulettuvien julkisivujen huolto-ohjetta. Peter osallistui lisäksi etänä 31.3.2025 Façade Committee kokoukseen. Lisäksi Peter osallistui 2.10.2025 IFD Façade Committee kokoukseen, jossa jatkettiin tuulettuvien julkisivujen huolto-ohjetta ja käsiteltiin mm. viherjulkisivuja. Kokouksessa nousi esiin myös CPR Acquis työhön liittyvät uudet AVS-luokat eri materiaaleille ja rakenteille.

KILPAILUT

Kilpailutoiminta oli vilkasta. Toimintakausi alkoi arkkitehtipiskelijoilta suunnatulla kerrostalokorjaamisen ideakilpailulla, syksyllä julkistettiin Julkisivuremonttikilpailun voittajat ja juhlavuoden kruunasi Julkisivutekojen palkitseminen yhdistyksen pääjuhlassa. Juhlassa jaettiin myös kunniainninnat ja kultaiset pinssit kolmelle yhdistyksen toiminnassa ansioituneelle aktiiville.

Säilyttää vai uudistaa – ideoita lähiöremonttiin

Kerrostalon korjauksen ideakilpailu järjestettiin arkkitehtiopiskelijoille jo 17. kerran. Kohteena oli 60-luvun lähiötalo, As Oy Sotkantalo Tampereen Amurissa. Kilpailu sai hyvin osallistujia ja mediahuomiota.

Voittajat julkistettiin 1.9.2025 webinaarissa Tampereella. Palkitut:

1. palkinto (1500 €), nimimerkki TELKKÄ, tekijöinä Markus Atarah, Vilma Kangas, Pinja Muli ja Lasse Pekkala
2. palkinto (1000 €), nimimerkki SOTKANSULKA, tekijöinä Silja Huilaja, Sini Hyttinen, Vilhelmiina Peltomäki ja Kaisa Tupala
3. palkinto (500 €), nimimerkki PUNANUTTU, tekijöinä Ulla Helkiö, Vera Enkvist, Saana Kupari ja Catherine Huynh

Ideakilpailu oli avoin kaikille arkkitehtikoulujen perustutkinto-opiskelijoille, ja siihen jätettiin yhdeksän osallistumisoikeuden täyttävää ehdotusta. Ajatuksena oli, että ideat olisivat sovellettavissa myös kahteen muuhun tontilla sijaitsevaan kerrostaloon. Tuomariston mukaan voittajaehdotus oli taitavasti ja kattavasti harkittu kokonaisuus, vaikka se sisälsi ideoita suorastaan ylitseperäisesti. Kiitosta tuli mm. porrastetuista julkisivuista, jotka kaappaavat valoa useasta suunnasta.

Julkisivuremonttien kisassa ennätysuusio

Joka toinen vuosi järjestettävä julkisivuremonttikilpailu oli myös menestys: ennätysmäärä osallistujia, kova taso ja ennätyksellisesti palkittuja. Kilpailu kiinnosti myös mediaa. Pääkaupunkiseudun paikallismedian lisäksi tulokset noteerasi mm. Rakennuslehti, Aamulehti, Turun Sanomat ja Etelä-Suomen sanomat.

Tulokset julkistettiin, ja palkinnot jaettiin 8.10. Kiinteistömessuilla Helsingin Messukeskuksessa:

1. palkinto: As Oy Mariankatu 26, Helsinki
2. palkinto: Asunto Oy Merilinna, Helsinki
3. palkinto (jaettu):
 - o As Oy Kotikannas, Lahti
 - o As Oy Tammerkentu, Tampere

Voittaja todettiin perusteellisesti suunnitelluksi ja huolellisesti toteutetuksi entisöinniksi, joka onnistui taloudellisesti ja teknisesti ja paransi asukasviihtyvyyttä. Erityistä kiitosta sai suunnittelu ja osakkaiden aktiivinen osallistaminen. Hopeatulosta kehuttiin lähes yhtä hienoksi kuin voittotyötä: haasteellisen julkisivun taidokasta perinnekorjaamista ja konservointitaitojen ansiokasta hyödyntämistä.

Kolmannen sijan jakoivat esimerkillinen 1920-luvun rakennuksen korjaustyö (Tammerkentu) sekä onnistunut 1960-luvun nauhaikkuna-arkkitehtuurin palauttaminen, johon yhdistyi asumisviihtyvyyden ja energiatehokkuuden parantaminen (Kotikannas). Lisäksi myönnettiin kunniainninnat helsinkiläiselle Asunto Oy Mejalle entistä harvinaisemmasta, erityisiä käsityötaitoja vaativasta terastirappauksesta sekä turkulaiselle Asunto Oy Kupittaanportille ennakkoluulottomasta moduuliparvekkeiden hyödyntämisestä.

Kilpailu järjestettiin Asunto- ja Kiinteistöalan hallitusammattilaiset AKHA ry:n sekä Suomen Messusäätiön kanssa. Messusäätiö myönsi palkintoihin 5 000 euroa. Tuomaristossa oli edustus myös Suomen Isännöintiliitosta ja Kiinteistöliitto Uusimaasta.

Julkisivuteot kolmelle alan uudistajalle

Julkisivuteko 2025-palkinnot myönnettiin kolmelle alan uudistajalle. Palkitut edustavat arkkitehtuurin laatua ja materiaalin käyttöä, kestäväen rakentamisen ja korjaamisen tutkimusta sekä asukaslähtöistä korjausrakentamista. Palkinnot jaettiin kolmessa sarjassa 6.11. yhdistyksen 30-vuotisjuhlissa Hotelli Grand Centralissa Helsingissä:

- K2S Arkkitehdit (arkkitehtuuri)
- Rakenteiden korjaamisen ja elinkaaritekniikan tutkimusryhmä, Tampereen yliopisto (tutkimus ja tekniikka)
- Julkisivukonsultointi JK (korjausrakentaminen)

Arkkitehtuurin palkinto myönnettiin innovatiivisesta lähestymistavasta ja eri materiaalien ominaisuuksien hyödyntämisestä julkisivuissa. K2S Arkkitehdit Oy:n tunnettuja töitä ovat Kampin hiljentymiskappeli Helsingin keskustassa ja Ylivieskan kirkko. Tekniikka ja tutkimus -sarjan julkisivuteko meni Tampereen yliopiston Rakennetun ympäristön tiedekuntaan ilmastonmuutoksen kestäviä rakentamis- ja korjaustapoja edistäneestä tutkimustyöstä. Julkisivukonsultointi JK on luonut taloyhtiöille asukkaat huomioon ottavaa, kokonaisvaltaista korjausprosessia.

Kolme kultaista pinssiä

Vuosijuhlissa jaettiin perinteiset kultaiset pinssit ansioituneille yhdistyksen toimintaan vaikuttaneille henkilöille. Kunniamaininnan ja kultaisen pinssin saivat tutkimuspäällikkö Jukka Lahdensivu tutkimustoiminnan edistämisestä, Fesconin pitkäaikainen tuotepäällikkö Keijo Neffling aktiivisesta yhdistystoiminnasta sekä yhdistyksen edellinen pitkäaikainen puheenjohtaja Toni Pakkala yhdistyksen johdattamisesta uudelle aikakaudelle.

KOKOUKSIA JA JÄSENTAPAHTUMIA

Vuosikokous Etelärannassa, ekskursion Säätytaloon

Vuosikokous pidettiin 8.5. Rakennusteollisuus RT tiloissa Etelärannassa. Kokoukseen osallistui paikan päällä 18 ja etänä 3 jäsentä. Vuosikokouksen jälkeen tutustuttiin 15 osallistujan voimin valmistumisvaiheessa olevan Säätytalon remontin työmaahan. JSY:lle tarjoutui ainutlaatuinen mahdollisuus perehtyä suojellun arvokohteen julkisivukorjaukseen vielä telineiltä. Ekskursio tarjosi mielenkiintoista tietoa luovista ratkaisuista, esimerkiksi siitä, kuinka kipsikoristeitakin voidaan suojata huomaamattomilla pellityksillä.

JSY Golfissa juhlava osanotto

Yhdistyksen perinteinen JSY Golf oli myös osa juhlavuoden ohjelmaa. Turnaus pelattiin 6.6. aurinkoisessa Takkulassa Lahdessa, ja se houkutteli tiukkaan kisaan peräti 31 osallistujaa. Pääkilpailun eli pistebogey-kisan voitti Juuso Toivonen REIM Lahdesta. Samalle miehelle meni myös scratch tuloksella 78 lyöntiä. Joukkuekisan voitti Traumalaakso, jossa pelasivat Juuso Toivonen, Kai Lahtinen Saumalaaksosta, Teemu Toivonen REIM Helsingistä ja Joni Puoliväli Pihasiistiksi Suomesta

Julkisivulounas ennätyskorkeuksissa

Julkisivulounasta nautittiin 21.8. Kalasataman korkeimman tornitalon, 132-metrinen Majakan juhlasalissa (120 m). Markku Riihimäki Foreconista esitteli Julkisivujen Markkinat -tutkimusta ja SRV:n Kai Remmler muun muassa sitä, kuinka tornitalon julkisivu reagoi kohtisuoraan paistavaan aurinkoon. Kevättalven viistossa auringonpaisteessa Kalasataman seinistä on mitattu jopa tuhannen watin säteilyteho neliötä kohden. Korkean rakentamisen oppeja oli kuuntelemassa paikan päällä 20 ja etänä 5 henkilöä.

Jäsenmatka Krakovaan

Yhdistyksen vuosittainen Jäsenmatka suuntautui 11.9.–13.9. Krakovaan. Matkalle osallistui 11 jäsentä, ja se sai palautekyselyssä pelkästään huippuarvioita. Matka sai kiitosta muun muassa järjestelyistä, opastuksesta ja runsaasta julkisivutietoudesta.

Juhlaseminaari ja -gala Grand Centralissa

Varsinainen juhlapäivä vietettiin 6.11. Hotelli Scandic Grand Centralissa Helsingin rautatieaseman kupeessa. Päivä alkoi syyskokouksella ja jatkui juhlaseminaarilla, jossa teknisen toimikunnan vetäjä Inari Weijo esitteli uutta kevytrakenteisten parvekekaiteiden tarkastus- ja suunnitteluohjetta. Seminaarissa kuultiin myös korjausrakentamisen professorin Satu Huuhkan näkemyksiä kiertotaloudesta ja Betoniteollisuuden toimitusjohtajan Jussi Mattilan esitys betonin historiasta. Iltagaalan juhlapuheen piti perustajajäsen Petri Ahonen. Kun lasketaan palkitut ja muut kutsuvieraat, hyvästä ruuasta ja iloisesta seurasta nautti liki 70 juhlijaa. Illan musiikillisesta annista vastasi Tidjan Ba kitaristi Rami Korhosen kanssa.

Juhlalehti kertasi historiaa

Joulukuussa ilmestyi juhluvuoden ja samalla Riina Takala-Karppasen viimeinen ponnistus viestintävastaavana. Sähköisenä näköislehtenä julkaistu Juhlalehti kertaa yhdistyksen 30-vuotista historiaa haastattelujen kautta. Äänessä ovat perustajajäsen Petri Ahonen, hallituksen puheenjohtaja Stina Hyyrynen, tuore toiminnanjohtaja Olli-Pekka Tiainen sekä edeltäjä Peter Lind, Betoniteollisuuden toimitusjohtaja Jussi Mattila sekä Jukka Lahdensivu, Toni Pakkala ja professori Satu Huuhka Tampereen yliopistosta.

HALLINTO

Muutoksia organisaatiossa

Hallitus kokoontui vuoden aikana 8 kertaa. Kokousten määrää lisäsi uuden toiminnanjohtajan valintaprosessi sekä juhluvuoden tapahtumien järjestelyt. Hallituksen puheenjohtajana toimi vuonna 2025 Stina Hyyrynen / A-Insinöörit Suunnittelu Oy, varapuheenjohtajana Inari Weijo Ramboll Finland Oy:stä ja viestintävastaavana Riina Takala-Karppanen.

Toiminnanjohtajana toimi Peter Lind 15.8. asti ja 15.8. alkaen Olli-Pekka Tiainen. Vuoden lopussa viestintävastaavan tehtävät siirrettiin suunnitellusti uudelle toiminnanjohtajalle. Peter Lind (Rakennustuoteteollisuus RTT ry / eristeteollisuus) jatkoi vaikuttamista JSY:n hallituksessa sekä yhdistyksen edustajana IFD:ssä.

Yhdistys jatkoi edellisvuonna laadittujen kilpailulainsäädäntöohjeiden noudattamista. Ohjeet kerrattiin kaikissa kokouksissa ja kirjattiin pöytäkirjaan.

Hallitukseen kuuluivat vuonna 2025 (varsinainen/vara):

Matti Kumpulainen, Sto Finexter Oy

varajäsen: Jukka Joensuu, Ruukki Construction Oy

Tomi Rajala, Saint-Gobain Finland Oy Weber

varajäsen: Juho Ala-Uotila, Swisspearl Suomi Oy

Petri Ahonen, Seroc Oy

varajäsen: Niklas Alexandersson, Finnfoam Oy

Anton Panschin, Saumalaakso Oy 30.6.2025 asti / Mikko Syrjänen, Fescon Oy 1.7.2025 alkaen

varajäsen: Mikko Syrjänen, Fescon Oy 30.6.2025 asti / Jaakko Koskinen, Saumalaakso Oy 1.7.2025 alkaen

Joni Avikainen, Sitowise Oy 30.6.2025 asti / Maritta Koivisto, Betoniteollisuus ry 1.7.2025 alkaen
varajäsen: Tomi Hautakangas, ARK:sto Ky

Santeri Maavirta, Julkisivukonsultointi JK Oy
varajäsen: Jaakko Koskinen, Renovatek Oy 30.6.2025 asti / Joni Avikainen, Sitowise Oy 1.7.2025 alkaen

Inari Weijo, Ramboll Finland Oy
varajäsen: Mikko Poikkilinja, Insinööritoimisto Lauri Mehto Oy

Maritta Koivisto, Betoniteollisuus ry 30.6.2025 asti / Peter Lind, Rakennustuoteteollisuus RTT 1.7.2025 alkaen

varajäsen: Aapo Räsänen, Tampereen yliopisto

FISE-edustus

JSY:n edustajana FISE Oy:n hallituksessa toimi Peter Lind. Vuoden 2025 alusta voimaan tulleen rakentamislain myötä, FISEn toiminta painottui rakentamislakiin perustuvien lakisääteisten suunnittelija- ja työnjohtajapätevyyskysymysten myöntämiseen.

Muurattujen ja rapattujen rakenteiden kuntotutkijan pätevyyslautakunta koostuu JSY edustajista, joita olivat DI Stina Hyyrynen (puheenjohtaja) A-Insinöörit Suunnittelu Oy, DI Aapeli Räihä Decto Oy, DI Jaakko Koskinen Renovatek Oy, DI Inari Weijo (varapuheenjohtaja) Ramboll Finland Oy, Rkm AMK Markus Treuthardt Rakennuskonsultointi Treuthardt Oy, DI Pekka Kokko Insinööritoimisto Lauri Mehto Oy ja Anna-Maria Nieminen Afry Oy. Vastuuopettajana toimi TKT Toni Pakkala Tampereen yliopistosta.

JSY:n edustajina muissa kuin muurattujen ja rapattujen rakenteiden pätevyyslautakunnassa olivat seuraavat henkilöt:

Rakennusfysiikan suunnittelijan pätevyyslautakunta: DI Antti Souto (A-Insinöörit Suunnittelu Oy) ja varajäsen RI YAMK Arttu Lehtonen (Tampereen ammattikorkeakoulu), Kosteusvaurion kuntotutkijan pätevyyslautakunta: Saija Korpi (A-Insinöörit Suunnittelu Oy) ja Betonirakenteiden kuntotutkijan, betonirakenteiden materiaalikorjaamisen suunnittelun sekä työnjohdon pätevyyslautakunta: DI Inari Weijo (Ramboll Finland Oy).

Jäsenmäärä

Yhdistyksen jäsenmäärä oli vuoden 2025 lopussa seuraava:

Ryhmä 1 (teollisuus, urakoitsijat, rakennuttajat, kiinteistönomistajat): 38 (43/2024)

Ryhmä 2 (arkkitehtuuritoimistot tai vastaavat): 6 (6 / 2024)

Ryhmä 3 (rakennesuunnittelutoimistot tai vastaavat): 11 (14 / 2024)

Ryhmä 4 (tutkimuslaitokset tai vastaavat, kiinteistöosakeyhtiöt, asunto-osakeyhtiöt, isännöintiyritykset): 15 (14 / 2024)

Ryhmä 5 (viranomaiset, henkilö- ja kunniajäsenet) ja Ryhmä 6 (opiskelijajäsenet) ei jäsenmaksua: 18 (20/2024)

Vuoden aikana jäsenyhdistyksissä tapahtuneet muutokset:

VERSO Rakennus Oy (Hoonigan Oy, 3016009–9) asetettiin konkurssiin 20.2.2025.

Vuoden aikana yhdistykseen liittyivät:

Insinööritoimisto Sulin Oy, ryhmä 1

Core Korjausrakennus Oy, ryhmä 1

PP-Tuote Oy, ryhmä 1

Projektikuutio Oy, ryhmä 3

Yhdistyksestä erosi:

Oy Sika Finland Ab

Würth Oy

LO Rakenne Oy

HauCon Finland Oy

Nordic Facade Solutions / Formica IKI

RonStone Oy

Repopartners Oy